
dat nog steeds het geval is, stel ik de Kamer voor ervan
uit te gaan dat de stemverhouding, geconstateerd
hebbende dat geen leden... Nu maakt mevrouw De Pater
het mij moeilijk.

De heer Verdaas (PvdA): Voorzitter, ik stel voor om over
de tweede motie aanstaande donderdag te stemmen.

De voorzitter: De indiener van de motie verzoekt de
motie aan te houden tot donderdag – wat een herrie
overigens; de Belgische kranten openen morgen met:
revolutie in Nederland! – maar een motie aanhouden
tijdens een stemming kan niet.

De heer Verdaas (PvdA): Ik constateer dat de heer
Haverkamp voor de tweede motie niet om een hoofde-
lijke stemming heeft gevraagd.

De heer Haverkamp (CDA): Ik was enigszins in
verwarring. Ik heb hoofdelijke stemming over beide
moties aangevraagd, maar ik wilde de collega’s niet
vermoeien met twee hoofdelijke stemmingen met
dezelfde uitslag. Toen u, voorzitter, mij vroeg over welke
motie ik dan een hoofdelijke stemming wilde, leek het
mij het meest praktisch om de eerste motie te nemen.
Als het echter niet mogelijk is om tijdens de stemmingen
te verzoeken de stemming over een motie uit te stellen,
zie ik mij genoodzaakt weer een hoofdelijke stemming
aan te vragen en dan over de tweede motie. Ik had daar
bij de Regeling overigens al iets over gezegd, maar ik
ben nog een beetje onervaren wat dit betreft.

De voorzitter: Het lijkt mij dat wij verdere verwarring
moeten voorkomen. We gaan dus hoofdelijk stemmen.

Mevrouw Hamer (PvdA): Voorzitter. Een punt van orde.
De heer Verdaas heeft zojuist gevraagd om de stemming
over de motie aan te houden. Volgens mij heeft een
individueel lid het recht om dat voor de stemming over
de motie te doen.

De heer Van der Ham (D66): Let wel, wij hebben het
over de tweede motie. Die is nog niet in stemming
gebracht. De heer Verdaas verzoekt om de stemming
daarover aan te houden.

De voorzitter: Ik heb een kwart minuut nodig voor
nader advies.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

De voorzitter: Er was nog niet gestemd over de motie.
De indiener van de motie heeft verzocht de stemming
aan te houden, dus de stemming wordt aangehouden tot
aanstaande donderdag.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Elektriciteitswet 1998
en van de Gaswet in verband met nadere regels
omtrent een onafhankelijk netbeheer (30212), en
over:
- de motie-Slob over het aanhouden van de splitsingswet
(30212, nr. 30);
- de motie-Hessels c.s. over de teruglevering van
decentraal opgewekte elektriciteit (30212, nr. 33);

- de motie-Crone/Hessels over het behoud van het
overheidsaandeel in energiebedrijven (30212, nr. 34);
- de motie-De Krom/Crone over het zoeken van aanslui-
ting bij internationale partijen (30212, nr. 35);
- de motie-De Krom/Vendrik over een onderzoek naar
ongewenste marktmacht (30212, nr. 36);
- de motie-Irrgang/Crone over het overnemen van
aandelen van lagere overheden (30212, nr. 37);
- de motie-Irrgang c.s. over een beloningscode voor
energiebedrijven (30212, nr. 38);
- de motie-Vendrik over het opstarten van een Nationale
Energie Conventie (30212, nr. 40);
- de motie-Van den Brink over inzage in individuele
CBL-contracten (30212, nr. 41);
- de motie-Vendrik c.s. over toepassing van het
wederkerigheidsbeginsel (30212, nr. 43).

(Zie vergadering van 19 april 2006.)

De voorzitter: Voordat wij aan de stemmingen in
verband met het wetsvoorstel beginnen, stemmen wij
over de motie op stuk nr. 30.

In stemming komt de motie-Slob (30212, nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP de ChristenUnie, de SGP, de LPF en
de Groep Wilders voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

Artikel I, onderdelen A tot en met G, worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Hessels (stuk nr. 13,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 13 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

Onderdeel H, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Hessels, (stuk nr. 13, I), wordt
zonder stemming aangenomen.

De onderdelen I tot en met K worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Hessels c.s. (stuk nr. 44, I) tot het invoegen van een
nieuw onderdeel Ka.

De voorzitter: Ik constateer dat dit nader gewijzigde
amendement met algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit nader
gewijzigde amendement de overige op stuk nr. 44
voorkomende nader gewijzigde amendementen als
aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Hessels c.s. (stuk nr. 45, I herdruk) tot het invoegen van
een nieuw onderdeel Ma.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
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de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de SGP, het CDA, de LPF, de Groep Wilders en de
Groep Lazrak voor dit amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit nader
gewijzigde amendement het andere op stuk nr. 45,
herdruk voorkomende nader gewijzigde amendement als
aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Vendrik (stuk nr. 39,
I) tot het invoegen van een nieuw onderdeel Ma.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de ChristenUnie, de
SGP en de LPF voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 39 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Onderdeel N wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Vendrik/Bakker (stuk
nr. 31, I)

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik constateer dat door de aanneming van dit amende-
ment, het overige op stuk nr. 31 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Vendrik (stuk nr. 32,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de SGP, het CDA, de LPF, de Groep Lazrak en de
Groep Nawijn voor dit amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het overige op stuk nr. 32 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

Onderdeel Na, zoals dit is gewijzigd door de aanneming
van het nader gewijzigde amendement-Hessels c.s. (stuk
nr. 44, II), het amendement-Vendrik/Bakker (stuk nr. 31, I)
en het amendement-Vendrik (stuk nr. 32, I), wordt zonder
stemming aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel II, onderdelen A tot en met G worden zonder
stemming aangenomen.

Onderdeel H, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement Hessels (stuk nr. 13, II), wordt
zonder stemming aangenomen.

De onderdelen I tot en met Ja worden zonder stemming
aangenomen.

De voorzitter: Door de aanneming van het nader

gewijzigde amendement-Hessels c.s. (stuk nr. 44, III) is
een nieuw onderdeel Ja1 ingevoegd.

Onderdeel Jb, zoals dit is gewijzigd door de aanneming
van het nader gewijzigde amendement-Hessels c.s. (stuk
nr. 44, IV), het amendement Vendrik/Bakker (stuk nr. 31,
II) en het amendement-Vendrik (stuk nr. 32, II), wordt
zonder stemming aangenomen.

De onderdelen K tot en met M worden zonder stemming
aangenomen.

De voorzitter: Door de aanneming van het nader
gewijzigd amendement-Hessels (stuk nr., 45, II, herdruk)
is een nieuw onderdeel Ma ingevoegd.

Onderdeel N wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel II wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen III tot en met IXa worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Hessels (stuk nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Artikel IXB, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Hessels (stuk nr. 23), wordt zonder
stemming aangenomen.

De artikelen IXC tot en met XIII en de beweegreden
worden zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: Ik stel voor dat wij donderdag aanstaande
over het wetsvoorstel zullen stemmen.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Hessels c.s. (30212, nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Crone/Hessels (30212, nr.
34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de SGP, het CDA, de Groep Wilders, de Groep
Lazrak en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Krom/Crone (30212, nr.
35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, de Groep Wilders, de Groep Lazrak
en de Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen
25 april 2006
TK 75 75-4693



In stemming komt de motie-De Krom/Vendrik (30212, nr.
36).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Irrgang/Crone (30212, nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de SGP, de LPF en de Groep Lazrak voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Irrgang c.s. (30212, nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie, de LPF, de Groep Wilders, de Groep Lazrak
en de Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

De heer Irrgang (SP): Voorzitter. Ik verzoek het kabinet
om een brief te schrijven over de wijze waarop het deze
motie wil uitvoeren.

De voorzitter: Dit verzoek zal worden doorgeleid.

In stemming komt de motie-Vendrik (30212, nr. 40).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de Groep Lazrak en
de Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Van den Brink (30212, nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de LPF, de ChristenUnie en SGP voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vendrik c.s. (30212, nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de LPF en de Groep
Lazrak, voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het Programma versterking
opsporing en vervolging, te weten:
- de motie-Weekers/Wolfsen over het opnemen van
verhoren (30300-VI, nr. 135);
- de motie-Wolfsen over de rapportage van het DNA-
onderzoek (30300-VI, nr. 136);
- de motie-Wolfsen over de evaluatie van strafzaken
zonder veroordeling (30300-VI, nr. 137);
- de motie-Dittrich c.s. over een experiment met de
advocaat bij het politieverhoor (30300-VI, nr. 138).

(Zie vergadering van 19 april 2006.)

De voorzitter: De motie-Dittich c.s. (30300-VI, nr. 138) is
in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de kwaliteit van het politieverhoor in
sommige situaties kan winnen bij de aanwezigheid van
de advocaat bij dat verhoor;

overwegende dat een ongebreidelde invoering hiervan
tot nadelige consequenties zou kunnen leiden;

overwegende dat in 17 van de 25 EU-landen advocaten
de bevoegdheid hebben bij het politieverhoor aanwezig
te zijn;

overwegende dat het geraden lijkt om advocaten toe te
laten bij politieverhoren van verdachten van levens-
delicten en geweldsmisdrijven;

verzoekt de regering, te onderzoeken op basis van welke
criteria op korte termijn een experiment gestart kan
worden met de advocaat bij het politieverhoor;

en verzoekt de regering, de Kamer hierover vóór 1 juli
aanstaande een voorstel toe te sturen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 142 (30300-VI).
Ik neem aan dat wij direct over deze motie kunnen

stemmen.

In stemming komt de motie-Weekers/Wolfsen (30300-VI,
nr. 135).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van het CDA tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wolfsen (30300-VI, nr. 136).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, de Groep Lazrak, de Groep Wilders
en de Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Wolfsen (30300-VI, nr. 137).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de VVD, de
LPF, de Groep Lazrak, de Groep Wilders en de Groep
Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
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